

信阳最美驾驶员候选人公示



刘廷钊
新县公交公司

刘廷钊1976年开始从事驾驶工作。1986年至2000年任新县化肥厂车队驾驶员,在化肥厂工作期间,他多次被评为“先进工作者”。2013年被评为“新县客运十大文明驾驶员”。2014年被评为新县“五一文明劳动者”。从事公交行业以来,他以无私的工作态度和忘我的敬业精神在平凡的岗位上默默无闻地奉献着,为自己所从事的事业付出了满腔热忱。他创下了行驶里程百万公里安全无事故的记录。



余军
新县公交公司

余军2003年年底到新县公交公司应聘驾驶员,已从事驾驶工作13年,安全行驶70万公里,保持了发动机43万公里无大修的骄人记录。13年从未出过一次安全事故,从未被乘客投诉。对待工作他认真负责,面对技术他忘我钻研,工作虽平凡,他却在平凡的岗位上做出了不平凡的事情,被乘客称为“让人放心的司机”。



王新华
新县公交公司

1981年从部队退伍后从事汽车修理工作。2014年到新县公交公司应聘驾驶员至今。乘坐他所开的公交车,可以享受整洁干净的乘车环境,每天下班后,无论多晚他都亲手把车擦洗完后才回家。在别人看来,开公交车又辛苦又枯燥,可他认为这份工作很适合他,虽然辛苦但很快乐。他以无私的奉献、热情的服务得到乘客的肯定,受到社会的赞誉,在驾驶行业当中展现了公交人的风采。



邱新乐
新县县委办公室

尽管身为机动车驾驶员,在工作之余他从未间断学习,让自己的驾驶技术和政治素质都有了明显提高。工作中,他坚持从大处着眼,从小事做起,牢记岗位职责,围绕大局搞好服务。身为县委办公室工作人员,他坚持树立大局意识、保密意识、服务意识。



吴光胜
新县政府办公室

作为一名机关小车司机,他认真遵守公务用车管理有关规定,十分注重养成良好的职业道德,讲风格、讲礼让,树立起了良好的对外形象。在日常工作中,他经常放弃周末和节假日休息时间,任劳任怨,讲奉献不讲条件。



龚文
新县政府办公室

龚文始终紧绷安全这根弦,始终坚持贯彻“安全第一,预防为主”的方针,认真学习有关安全规章制度,认真吸取教训,确保行车安全。始终做到随叫随到,较好地完成了各项工作任务。



张涛
新县政府办公室

在开好车的同时,他坚持认真学习,在业务方面不断提高解决问题的能力。坚持利用业余时间学习车辆维护知识,截至目前,已安全行车80万公里。他还多次被单位评选为“优秀驾驶员”。



罗兴祥
光山客运公司

罗兴祥从事驾驶工作15年,已安全行驶60万公里。他遵纪守法,严守交通法规,视安全行车为第一责任,他全心全意为乘客服务,驾驶客车多年来,虚心好学,不断提升自己的法规意识和驾驶技能。为了能够适应新形势下的行车安全要求,他针对公司制定的安全行车操作规程,在实践应用中认真加以总结,结合自身的特点学以致用,并总结出了一套行之有效的安全行车方法,被集团评为“优秀驾驶员”。



邓继发
光山客运公司

邓继发从事驾驶工作31年,已安全行驶226.9万公里。在几十年的驾驶工作中,他始终把安全行车当成头等大事来抓,用交通法规严格规范自己的驾驶行为,工作期间没有发生任何交通事故和违法违规行为。他把安全行车记在心中,牢记安全行车责任,文明行车,热情服务,具有良好的职业道德素养。



李继银
光山客运公司

从事驾驶工作近20年,李继银已安全行驶243.9万公里。工作中,他遵规守法,严格规范自己的驾驶行为,将文明礼貌、安全行车时刻挂在心上,服务热情。他努力学习驾驶技能,不断提升安全驾驶能力,具有良好的职业道德修养。他时刻为乘客着想,视安全行车为自己义不容辞的责任。在平时的驾驶工作中,他不断总结,积累出丰富的安全驾驶经验。



黄继德
光山客运公司

从事驾驶工作15年,黄继德已安全行驶197万公里,他积极向上,虚心好学,诚信待人,以优质的服务和良好的品德感动了乘客,曾因拾金不昧受到公司表彰。他待乘客如亲人,为乘客排忧解难,受到乘客的称赞。多年来,他始终把安全行车放在第一位,把人民群众的生命财产安全放在心中,积极研究安全行车知识,总结了一套行之有效的安全行车经验。



赵辉
光山客运公司

从事客车驾驶工作以来,赵辉已安全行驶了208.13万公里,他严格遵守交通法规,始终把安全行车放在首位,树立了良好的职业形象。他坚持用心服务,在长达29年的客车驾驶生涯中,立足本职工作,时刻严格规范自己的驾驶行为,想乘客之所想,不断学习安全驾驶知识,不断提升自己的文明、安全、法制服务意识。由于不懈努力,他被全国道路运输协会评为“全国安全行驶百万公里优秀驾驶员”,受到了上级表彰。



李卫全
光山客运公司

李卫全从事驾驶工作29年,已安全行驶116.4万公里。工作中,他遵规守法,具有强烈的责任心,最大的特点就是爱车,驾驶技术精湛,责任心强。在平时的驾驶工作中,他把安全行车放在第一位,处处严格要求自己,从来没有发生过任何责任事故。由于努力工作,他连年被信运集团评为“爱车先进工作者”。